Каравелла причалила... (фанфик по произведению В.П. Крапивина «Тень Каравеллы»)

Детство... такое прекрасное время! В детстве мама кажется сильнее всех, а дворовые мальчишки — самые настоящие рыцари! В детстве все кошмары нипочём, потому что ты можешь укрыться с головой тяжёлым одеялом. Детство — это та пора, когда ты можешь быть самим собой, не думая, что ты не оправдываешь чьих-то ожиданий и надежд.

Но всё рано или поздно заканчивается. Дети взрослеют. И на всю жизнь с ними остаются воспоминания. Хорошие и плохие, добрые и злые, весёлые и грустные. Такова жизнь.

Жизнь Владика в военные годы ничем не отличалась от жизни обычного мальчишки: голод, холод, смерть, — настоящие всадники Войны. Приходилось учиться радоваться мелочам: вот маленький кораблик, бумажная Каравелла, которая плывёт навстречу приключениям. А рядом — верный друг, который бок о бок с тобой сражается с пиратами... Это ли не счастье?

Но как это часто бывает, счастье было недолгим, и вот твой друг уже за тысячи километров. Что он делает? Как он живёт? Все ли у него хорошо? Увидимся ли мы когда-нибудь? Этими вопросами задавался Владик в течение многих лет. Он взрослел, и надежда на случайную встречу постепенно таяла. И он не знал, что судьба подготовила ему сюрприз, и встрече с Павликом суждено состояться. Но обо всём по порядку.

Владислав Петрович, уже известный миру писатель Владислав Крапивин, долго сидел без сна. Вспомнилось тяжело военное детство: лишения, голод и холод. А что если написать об этом книгу? Идея неплохая. Писатель вспоминал товарищей своего детства: Манярку, Дыркнаба, Толика, Майку и, конечно же, Павлика. Такие они были разные, но такие дружные! Сколько всего произошло, когда ребята были рядом — диву даёшься! Лицо Владислава Петровича озарила улыбка.

В комнату вошла жена писателя Ирина Васильевна и поинтересовалась, собирается ли он идти спать. Увидев счастливую улыбку на лице мужа, женщина и сама улыбнулась: на завтрашний день рождения она приготовила ему сюрприз. Ирина Васильевна не стала беспокоить мужа и позаботилась о том, чтобы подарок не был найден раньше срока. Сердце её бешено стучало, когда она запечатывала конверт. Что же она собиралась подарить? Ирина Васильевна, учительница начальных классов, прекрасно знала, что верные друзья, которых мы встречаем в ранние годы своей жизни, остаются в памяти навсегда. Именно поэтому она решила вручить мужу билет на поезд «Детство», который придёт на станцию «Тень Каравеллы». И там Владислава Петровича будет ожидать тот человек, которого он и не надеялся увидеть — больших трудов стоило женщине раздобыть адрес давно потерянного друга. Понравится ли сюрприз? Будет ли им о чём поговорить, ведь прошло уже так

много лет? На эти вопросы Ирина Васильевна ответа на знала, но надеялась, что встреча будет тёплой.

Владислав Петрович видел сон. Снилось ему, что он стоял на берегу широкой реки, над которой стелился туман. Солнце садилось далеко за горизонтом, окрашивая небо нежными оттенками розового и золотого. Передо ним простиралась широкая гладкая дорога, уходившая вдаль вдоль берега. Кто-то легонько коснулся его рукава. Владислав Петрович повернулся. Это была чёрная лошадь; она подошла к нему совсем близко, словно встретила доброго друга. А вот ещё одна... И ещё! Да ведь это лошади Манярки!

«Не изменились, мои хорошие!», — с нежностью подумал он и потрепал гриву одной из них.

На душе стало тепло, спокойно и вольно. Теперь он не Владислав Петрович, а Владик, маленький мальчик, сжимающий в руке кораблик, сделанный из скорлупы грецкого ореха.

Потом Владислав Петрович проснулся. Он долго лежал с закрытыми глазами, пытаясь сохранить в своей душе то тепло, что подарили ему детские воспоминания. Но нужно вставать, нужно работать. Во время завтрака писателя ждал сюрприз: Ирина Васильевна вручила ему конверт. Владислав Петрович не поверил своим глазам, когда увидел письмо от давно потерянного друга. Павел сообщал, что он будет проездом в Свердловске и остановится в гостинице «Центральная». Поблагодарив жену, Владислав Петрович, не раздумывая, направился туда.

Какие чувства он испытывал в тот момент? Смятение? О чём они будут говорить? Столько воды утекло! Но ведь для настоящей дружбы годы и расстояния не помеха!

Успокоив себя, Владислав Петрович зашёл в здание гостиницы, узнал, в каком номере остановился друг его детства, поднялся по лестнице, нашёл нужную комнату. Глубоко вздохнув, он постучал в дверь, которая сразу же открылась. На пороге стоял незнакомый мужчина. Павел. Павлик. Он узнал его сразу по большим и чистым глазам.

— Привет, Владик...Владислав... Давно же не виделись, — первым нарушил тишину хозяин гостиничного номера.

Владик сделал шаг навстречу другу и неуверенно улыбнулся:

— Да уж, много воды утекло с тех пор...

Двое мужчин молча пожали друг другу руки, словно заново оценивая прошлое и настоящее. Оба заметно повзрослели, немного поседели, но глаза остались прежними — ясными и чистыми, такими, какими были в детстве.

Они долго разговаривали, словно и не было между ними этих лет, которые они провели порознь. Время пролетело незаметно. Владиславу Петровичу нужно было уходить. Павел внезапно вспомнил одну важную вещь: — Подожди, не уходи! Я сейчас! – и вышел из комнаты.

Он быстро вернулся, держа в руках карту мира и маленький вырезанный из журнала кораблик.

- Ну что, вспомним детство? Все на борт! Потоп! вдруг прокричал он со смехом.
- Справа пираты! Спасайся кто может! подхватил уже не Владислав Петрович, а Владик.

Это была ИХ Каравелла. И она причалила к месту назначения.